

**CONSILIUL LOCAL
AL COMUNEI GUȘOENI
JUDEȚUL VÂLCEA**

**PROCES-VERBAL
Încheiat astăzi 30.07.2018**

În ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Gușoeni, județul Vâlcea, la care participă un număr de 8 consilieri din totalul de 9 consilieri în funcție. Absent motivat Băncescu Alexandru.

La ședință participă și doamna contabilă.

Domnul primar Concioiu Nicolae, deschide lucrările ședinței și dă citire ordinii de zi înscrisă în convocarea înregistrată sub nr. 3093/26.07.2018.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2018;

2. Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 258655,74 lei din fondul de rulment cu destinație specială.

Domnul Enache Ion, președintele de ședință supune la vot ordinea de zi și se aprobă de toți cei prezenți.

Domnul Enache Ion, președintele de ședință invită pe domnul secretar Concioiu Valerian să dea citire procesului verbal al ședinței anterioare. După citire nefiind obiecții se supune la vot și se aprobă de toți consilierii prezenți.

Este invitat domnul primar de către președintele de ședință să dea citire proiectelor de hotărâri.

1. Se dă citire Proiectului de hotărâre înscris la punctul 1 din ordinea de zi privind rectificarea bugetului local pe anul 2018 și anexelor. Se analizează și având avizul comun al comisiilor de specialitate se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru.

2. Se trece la punctul 2 din ordinea de zi. Domnul Rusoiu Dumitru întreabă pe domnul primar despre suma din fondul de rulment, ce reprezintă. Și se explică faptul că sumele rămase neutilizate la finele anului se trec în fondul de rulment așa cum s-a procedat și în acest caz, fiind aprobată darea de seamă de către Consiliul local. Având avizul comun al comisiilor de specialitate. Se supune la vot Proiectul de hotărâre, și se aprobă cu 8 voturi pentru.

În continuare se poartă discuții pe seama veniturilor și încasărilor bugetare.

Domnul Bîzoi Gheorghe aduce în discuție subiectul privitor la sumele de recuperat și amenzi de încasat. Precizează că sunt persoane care nu își plătesc datoriile și aduc jignire personalului din primărie și spune că toți trebuie să își plătească obligațiile la Primărie.

În urma întâlnirii ce a avut loc la data de 29.07.2018 ora 09:00 a consilierilor locali, primar, viceprimar, secretar, agent agricol, agent fiscal, consilierii, depun note cu privire la problemele din fiecare sector de activitate care trebuie analizate și să se găsească soluții pentru rezolvarea acestora cu prioritate ... cele mai urgente.

Domnul Concioiu Marin informează că în islazul Gușoianca s-au furat cuștiile de evaluare a masei verzi din islaz. Se analizează constatările în urma ploii torențiale din ziua de 29.07.2018 și intervențiile până la orele 21⁰⁰ (seara), în diferite puncte ale localității.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
ENACHE ION**

**SECRETAR
CONCIOIU VALERIAN**

CONSILIERI